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Oferenci 
poprzez Platformę zakupową 

 
 
 
Dotyczy: postępowania „Dostawa depozytorów kluczy” 

 
 
 

Szanowni Państwo, 

 

Jednostka Wojskowa Nr 3964, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, 

działając w oparciu o art. 411 ust. 4 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) zwanej dalej „ustawą” informuje, że w dniu  

28.05.2025 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania do treści SWZ. 

Poniżej Zamawiający przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie nr 1 

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa trzech elektronicznych depozytorów kluczy wraz z 

licencją na oprogramowanie. Czy Zamawiający wymaga, by nowo dostarczone oprogramowanie 

do depozytorów mogło także w pełni zarządzać istniejącymi, posiadanymi przez Zamawiającymi 

depozytorami kluczy w ten sposób, by posiadane i nowe depozytory tworzyły jeden, kompletny 

system? 

 

Odpowiedź nr 1 

Tak, depozytory kluczy będące przedmiotem postepowania mają posiadać bezterminową licencję 

na oprogramowanie, które pozwoli administratorom i osobom funkcyjnym na bezkolizyjne 

zarzadzanie i monitorowanie ich stanów pod kontem pobierania kluczy, powstałych awarii, braku 

zasilania z sieci 230V, awarii zainstalowanego akumulatora oraz umożliwi komunikację z już 

zainstalowanymi u Zamawiającego depozytorami firmy BT Electronics w których zostało 

zainstalowane oprogramowaniem SAIK V 3.4. 

 

Pytanie nr 2 

Wymagana jest możliwość testowania urządzeń, zasilacza i akumulatora. Czy zapis należy 

rozumieć w ten sposób, iż administrator Zamawiającego z poziomu oprogramowania może w 

każdym momencie sprawdzić stany takie jak np. pojemność akumulatora (pomiar rezystancji 

wewnętrznej akumulatora, napięcie), stan zasilacza (temperatura, napięcie, pobierany prąd), bez 

wpływu na działania urządzenia tzn. bez rozładowywania akumulatora? 

 

Odpowiedź nr 2 

NIE, Zamawiający określając wymagania w OPZ „posiadać możliwość testowania urządzeń, 

zasilacza i akumulatora” chce uzyskać możliwość samodzielnego sprawdzenia w zakresie 
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poprawności działania urządzenia przy pomocy oprogramowania wykorzystywanego przez 

administratora miał na myśli możliwość  zdalnego odczytu i przełączania parametrów zasilania 

podstawowego z sieci 230V i  rezerwowego z akumulatora bez zakłóceń w pracy depozytora. 

 

Pytanie nr 3 

W OPZ istnieje zapis: "umożliwiać zdalny bieżący nadzór i stałe monitorowanie obecności kluczy 

w systemie". Czy należy przez to rozumieć, iż oprogramowanie powinno posiadać moduł 

umożliwiający zainstalowanie programu na komputerze wartownika, który w czasie rzeczywistym 

będzie wyświetlał informacje o stanie urządzenia i potencjalnych stanach alarmowych, razem z 

procedurami jak wartownik powinien się zachować w przypadku poszczególnych stanów 

alarmowych (możliwych do zdefiniowana przez administratora)? 

 

Odpowiedź nr 3 

Tak, Zamawiający umieszczając w OPZ  zapis: "umożliwiać zdalny bieżący nadzór i stałe 

monitorowanie obecności kluczy w systemie". Ma na myśli  realizacje zdalnego monitorowania 

urządzenia w czasie rzeczywistym za pomocą  oprogramowania zainstalowanego na komputerze 

w pomieszczeniu  ochrony które będzie pozwalało wyświetlać informacje o stanie urządzenia, 

potencjalnych stanach alarmowych, z możliwymi do zdefiniowana przez administratora procedury 

jaką pracownik ochrony powinien podjąć w przypadku wyświetlenia określonego stanu 

alarmowego.  
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